

ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ КАФЕДР ЮНЕСКО В УКРАЇНІ,

ПІДТРИМАНИХ КООРДИНАЦІЙНОЮ РАДОЮ ПРОГРАМИ «UNITWIN/ КАФЕДРИ ЮНЕСКО» В УКРАЇНІ
ДЛЯ ПОСИЛЕННЯ МІЖКАФЕДРАЛЬНОЇ КООРДИНАЦІЇ, ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ МЕРЕЖЕВОГО СПІВРОБІТНИЦТВА,
РОЗШИРЕННЯ ПАРТНЕРСЬКИХ ЗВ'ЯЗКІВ І СТВОРЕННЯ СПІЛЬНИХ МАЙДАНЧИКІВ
ДЛЯ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОГО ДІАЛОГУ ¹
2021 р.

#/#	НАЗВА, ТЕМАТИКА І / АБО МЕТА ЗАХОДУ	Зв'язок заходу з великими секторальними програмами I-V документа 40 С/5: 2018-2021, том 2 «ПРОЕКТ ПРОГРАМИ І БЮДЖЕТУ, ДРУГИЙ ДВОРІЧНИЙ ПЕРІОД (2020-2021 РР.)»	ДАТА, МІСЦЕ, ПРОГНОЗОВАНА КІЛЬКІСТЬ УЧАСНИКІВ	НАЗВА І ДАТА ЗАСНУВАННЯ КАФЕДРИ ЮНЕСКО ² , ЇЇ РОЛЬ В ОРГАНІЗАЦІЇ ЗАХОДУ	ТРАДИЦІЙНІ / ОЧІКУВАНІ ПАРТНЕРИ
I	II	III	IV	V	VI
1.	<p>ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-МЕТОДИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «СЛОБОЖАНСЬКИЙ ГУМАНІТАРІЙ»</p> <p>ПРІОРИТЕТНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) історія аграрної науки і освіти; 2) історичне краєзнавство; 3) музейна справа та музеї України; 4) проблеми філософії, соціології та політології; 5) гендерні студії в освіті, політиці та культурі; 6) педагогіка та психологія: нові завдання та виклики; 7) туризм і туристична діяльність в Україні; 8) соціально-економічні проблеми сучасності. <p>МЕТА ЗАХОДУ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ обговорення актуальних проблем історії, краєзнавства, соціально-політичного та економічного розвитку України і Харківщини; ➤ визначення основних тенденцій, перспектив розвитку туризму, 	<p>ВЕЛИКА ПРОГРАМА III – «СОЦІАЛЬНІ ТА ГУМАНІТАРНІ НАУКИ»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД1³ – «Використання знань і утвердження прав та етичних принципів для формування інклюзивних і справедливих суспільств» (ОР 1–2⁴); ➤ ГНД2 – «Сприяння міжкультурному діалогу та залучення молоді до побудови мирних і відкритих для участі суспільств» (ОР 3–4) <p>ВЕЛИКА ПРОГРАМА IV – «КУЛЬТУРА»:</p>	<p>ЖОВТЕНЬ, 2021; м. Харків, ХНТУСГ ім. П. Василенка; попередня прогнорозована кількість учасників – до 150 ос.</p>	<p>КАФЕДРА ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін, Харківський національний технічний університет сільського господарства ім. П. Василенка (ХНТУСГ, м. Харків; 1996); ОРГАНІЗАТОР</p>	<p>Міністерство освіти і науки України; Координаційна рада програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні; Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка; Комітет у справах молоді та спорту; Центр гендерної освіти; Психологічна служба; Українська асоціація суспільствознавців та педагогів; Українсько-польський центр ХНТУСГ; ОКЗ «Харківський організаційно-методичний центр туризму»;</p>

¹ На виконання пункту 5 Рішення II сесії Наради завідувачів кафедр ЮНЕСКО в Україні від 15 червня 2016 р. стосовно щорічного планування поточної діяльності Координаційної Ради програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні.

² Назви наведено за черговістю створення кафедр (у разі збігу дат – за абеткою, відповідно до офіційних назв «материнських» організацій-університетів / інститутів). У переліку не представлено інформацію про діяльність українських кафедр ЮНЕСКО, що розташовані безпосередньо в зоні проведення ООС та на території АР Крим.

³ ГНД – Головні напрями діяльності (в рамках великої – секторальної – програми).

⁴ ОР – очікуваний результат (за головним напрямом діяльності – в рамках великої програми).

	<p>музейної справи в Харківському регіоні;</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ обмін результатами наукових досліджень в галузі педагогіки, психології, гендерної освіти. 	<ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 2 – «Заохочення до ТВОРЧОСТІ та різноманітності форм культурного самовиразу, а також охорона нематеріальної культурної спадщини задля забезпечення сталого розвитку» (ОР 7) 			<p>Міжуніверситетська платформа випускових кафедр з туризму</p> <p>Партнерські кафедри ЮНЕСКО на (суб) регіональному рівні.</p>
2.	<p>45 МІЖРЕГІОНАЛЬНА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ «ХОЛОД У БІОЛОГІЇ ТА МЕДИЦИНІ» (з міжнародним партнерством).</p> <p>ПРІОРИТЕТНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) з'ясування механізмів пошкодження біологічних об'єктів під впливом низьких і наднизьких температур; 2) низькотемпературне зберігання біологічних об'єктів (клітин, тканин, органів людини, тварин або рослин), їх підготовка до охолодження, відігрівання; 3) культивування клітин і тканин; 4) вивчення механізмів природної стійкості живих систем до дії холоду та процесів їх відновлення після холододового впливу; 5) використання низьких і наднизьких температур у медицині; 6) експериментальна та клінічна трансплантологія; 7) розробка кріобіологічного та кріомедичного обладнання; 8) організація та робота низькотемпературних банків. <p>МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ активізація творчої ініціативи молодих учених; ➤ ознайомлення наукової спільноти з творчими досягненнями молодих вчених; ➤ налагодження професійних контактів зі світовими науковими центрами 	<p>А. Велика ПРОГРАМА II – «ПРИРОДНИЧІ НАУКИ»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 1 – «Використання НТІ та знань задля сталого розвитку» (ОР 1–3). ➤ ГНД 2 – «Розвиток науки задля сталого керування природними ресурсами, зменшення небезпеки лих і здійснення діяльності щодо боротьби зі зміною клімату в рамках МГП, МАП і МППГ» (ОР 4–7) 	<p>ТРАВЕНЬ, 19-20 2021;</p> <p>м. Харків, ІПКіК НАН України.</p> <p>попередня прогнозована кількість учасників – до 50 ос.</p>	<p>КАФЕДРА ЮНЕСКО з питань кріобіології, Інститут проблем кріобіології та кріомедицини НАНУ (ІПКіК НАНУ, м. Харків; 1998);</p> <p>ОРГАНІЗАТОР</p>	<p><i>PROF. BARRY J. FULLER</i>, координатор кафедри ЮНЕСКО з питань кріобіології (University department of Surgery & Liver transplant Unit, Royal Free & University college school of Medicine; London, Great Britain);</p> <p><i>PROF. COLIN J. GREEN</i> (CEO of International Medical Education Trust 2000, London, Great Britain).</p> <p><i>Dr. Roland Fleck</i> (Center for Ultrstructural Imagine; London, Great Britain)</p> <p>Координаційна рада програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні</p> <p>Партнерські кафедри ЮНЕСКО на (суб) регіональному рівні</p>
3.	<p>XXII МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «ВІДНОВЛЮВАНА ЕНЕРГЕТИКА ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ У XXI СТОЛІТТІ» (щорічна, формат: відеоконференція)</p> <p>ПРІОРИТЕТНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) енергоефективність; 2) комплексні системи з ВДЕ; 3) вітроенергетика; 4) сонячна енергетика; 5) енергія біомаси; 6) гідроенергетика; 7) геотермальна енергетика; 8) освітня діяльність; 9) воднева енергетика; 10) енергетика довкілля (теплові насоси); 11) розумні мережі; 12) воднева енергетика. <p>МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ:</p>	<p>ВЕЛИКА ПРОГРАМА II – «ПРИРОДНИЧІ НАУКИ»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 1 – «Використання наук, включно з фундаментальними, технологій, інновацій і знань в інтересах сталого розвитку» (ОР 2) 	<p>20–21 ТРАВНЯ, 2021;</p> <p>м. Київ, КПІ ім. Ігоря Сікорського;</p> <p>попередня прогнозована кількість учасників – до 150 ос.</p>	<p>КАФЕДРА ЮНЕСКО «Вища технічна освіта, прикладний системний аналіз та інформатика» при Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (КПІ ім. Ігоря Сікорського, м. Київ; 1999);</p> <p>СПІВОРГАНІЗАТОР</p>	<p>Представництво Польської академії наук у м. Києві;</p> <p>Варшавська політехніка (Республіка Польща);</p> <p>Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»;</p> <p>Навчально-науковий комплекс «Інститут прикладного системного аналізу»;</p> <p>Інститут відновлюваної енергетики Національної академії наук України.</p> <p>Координаційна рада програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні</p> <p>Партнерські кафедри ЮНЕСКО на (суб) регіональному рівні</p>

	<ul style="list-style-type: none"> ➤ обговорення проблем та перспектив розвитку використання відновлюваних джерел енергії, електро- і біоенергетичних ресурсів, тепла землі і теплопостачання країни за рахунок енергії сонця, вітру, гідроенергетичних ресурсів, а також реалізації заходів для енергозбереження та енергоефективності; ➤ залучення творчої молоді до обговорення актуальних наукових проблем і сучасних наукових досліджень: молодіжна секція (за участі випускників шкіл, магістрів та аспірантів). 				
4.	<p>XX Міжнародна науково-практична конференція «Конфліктологічна експертиза: теорія і практика» (щорічна, формат: відеоконференція)</p> <p>ПРІОРИТЕТНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) теоретичні засади, інструментарій, механізми і процедури конфліктологічної експертизи; 2) нормативно-правове, процедурно-церемоніальне, протокольне-етикетне, логіко-комунікативне і ритуально-риторичне забезпечення конфліктологічної експертизи; 3) особливості спілкування в конфлікті як предмет конфліктологічної експертизи; 4) використання результатів конфліктологічної експертизи в практиках освіти і державного управління; 5) соціально-психологічні та організаційні аспекти взаємодії НУО та державних інститутів при проведенні конфліктологічної експертизи; 6) громадська експертиза урядових рішень, а також рішень, пов'язаних із програмною діяльністю ЮНЕСКО: досвід і перспективи. <p>МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ аналіз, узагальнення і поширення інформації щодо теоретичних засад і наявної практики конфліктологічної експертизи ; ➤ визначення перспектив дослідження механізмів і процедур конфліктологічного спілкування з огляду на притаманні різним культурам системи прецедентів, правил і заборон; ➤ активізація творчої ініціативи молодих учених; ➤ просування відомостей щодо всеосяжних і стратегічних цілей ЮНЕСКО (2020-2021 рр.) в галузі підтримання миру, мирної комунікації та мирного розв'язання конфліктів серед академічної спільноти України. 	<p>А. Велика програма I – «Освіта»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 1 – «Надання державам-членам підтримки в досяганні ЦСР–Цілі сталого розвитку 4⁵ (ОР 4–8). <p>Б. Велика програма III – «Соціальні та гуманітарні науки»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 1 – «Використання знань і утвердження прав та етичних принципів для досягання і зміцнення соціальної інклюзивності (залученості) та створення справедливих суспільств» (ОР 1–2); ➤ ГНД 2 – «Сприяння міжкультурному діалогу та залучення молодих жінок і чоловіків до побудови мирних і заснованих на широкій участі суспільств» (ОР 3–4). <p>В. Велика програма IV – «Культура»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 1 – «Охорона, збереження, популяризація і передача культурної та історичної спадщини задля діалогу і розвитку» (ОР 5). ➤ ГНД 2 – «Заохочення до творчості та різноманітності форм культурного самовира- 	<p>Третя п'ятниця лютого, 2021; м. Київ, НаУКМА; попередня прогнозована кількість учасників – до 50 ос.</p>	<p>КАФЕДРА ЮНЕСКО «Права людини, мир, демократія, толерантність і взаєморозуміння між народами», Національний університет «Києво-Могилянська академія» (НаУКМА, м. Київ; 1998);</p> <p>СПІВОРГАНІЗАТОР; ПЛЕНАРНА ДОПОВІДЬ</p>	<p>Національна комісія України у справах ЮНЕСКО;</p> <p>Координаційна рада програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні</p> <p>Міністерство освіти і науки України;</p> <p>Асоціація конфліктологів України;</p> <p>Міжуніверситетська мережа кафедр ЮНЕСКО та їхніх партнерів «Культура миру через комунікацію»;</p> <p>Кафедра психології та педагогіки НаУКМА;</p> <p>Центр дослідження конфліктів та психоаналізу НаУКМА</p> <p>Партнерські кафедри ЮНЕСКО на (суб)регіональному рівні</p> <p>Координатор проекту «Асоційовані школи ЮНЕСКО» в Україні</p>

⁵ Див документ «Освіта – 2030. Інчхонська декларація і Рамки дій щодо реалізації мети 4 в галузі сталого розвитку: забезпечити всеохопну і справедливую якісну освіту та сприяти уможливленню пожиттєвого навчання для всіх».

		<p>зу, а також охорона нематеріальної культурної спадщини задля забезпечення сталого розвитку» (ОР 7–8).</p> <p>Г. Велика програма V – «КОМУНІКАЦІЯ ТА ІНФОРМАЦІЯ»:</p> <p>➤ ГНД 2 – «Побудова за допомогою ІКТ суспільств, заснованих на знаннях, шляхом надання загального доступу до інформації та знань і забезпечення їхньої схоронності» (ОР 5–6).</p>			
5.	<p>МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «НОВІ ТА НЕТРАДИЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В РЕСУРСО- ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННІ» (щорічна)</p> <p>ПРІОРИТЕТНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) перспективні технології та виробничі процеси майбутнього; 2) сучасні ресурсозберігаючі технології; 3) метрологічне забезпечення нових та нетрадиційних технологій; 4) екологоенергетичні нетрадиційні технології та перспективи їх розвитку; 5) методологічні питання вищої освіти в галузі нових технологій. <p>МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ:</p> <p>➤ обговорення актуальних наукових проблем, траєкторій розвитку перспективних технологій і виробничих процесів майбутнього, можливостей і умов для реалізації заходів для ресурсо- та енергозбереження;</p> <p>➤ розширення та оновлення наукових і технічних знань студентів, фахівців і вчених, залучених до вирішення наукових і практичних проблем в галузі інтелектуального моделювання нетрадиційних технологій.</p>	<p>Б. Велика програма I – «ОСВІТА»:</p> <p>➤ ГНД 1 – «Підтримка держав-членів в досяганні ЦСР – Цілі сталого розвитку 4: якісна освіта» (ОР 6–8).</p> <p>В. Велика програма V – «КОМУНІКАЦІЯ ТА ІНФОРМАЦІЯ»:</p> <p>➤ ГНД 2 – «Побудова за допомогою ІКТ суспільств, заснованих на знаннях, шляхом надання загального доступу до інформації та знань і забезпечення їхньої схоронності» (ОР 4).</p>	<p>ВЕРЕСЕНЬ, 2021; м. Одеса, ОНПУ; попередня прогнозована кількість учасників – до 50 ос.</p>	<p>КАФЕДРА ЮНЕСКО «Інтелектуальне моделювання та адаптація технологій до проблем освіти і соціального прогресу», Одеський національний політехнічний університет (ОНПУ, м. Одеса; 2000);</p> <p>ОРГАНІЗАТОР</p>	<p>Асоціація технологів-машинобудівників України; Інженерна академія України; Кафедри НТУУ «КПІ» (м. Київ) з аналогічною тематикою досліджень; Кафедри НТУ «ХПІ» (м. Харків) з аналогічною тематикою досліджень Координаційна рада програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні Партнерські кафедри ЮНЕСКО на (суб)регіональному рівні</p>
6.	<p>НАУКОВА СЕСІЯ «ЕКОЛОГІЯ. СТАЛИЙ РОЗВИТОК. ВІДКРИТА НАУКА. ВИЩА ОСВІТА»</p> <p>ПРІОРИТЕТНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ:</p> <p>ЗАСІДАННЯ I:</p> <p>ВСЕУКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ З ПРОБЛЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ «ЕКОЛОГІЧНО ОРІЄНТОВАНА ВИЩА ОСВІТА. МЕТОДОЛОГІЯ ТА ПРАКТИКА – 2021»</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Екологізація вищої освіти. 2. Інноваційні підходи до реалізації вищої освіти; міжнародні програми підтримки розвитку освіти та міжнародний досвід у розробці методичного забезпечення підготовки фахівців за сталого розвитку та захисту довкілля (в т. ч. Програма UNITWIN/UNESCO Chairs). 3. Сучасна методологія екологічної підготовки фахівців. 	<p>А. Велика програма I – «ОСВІТА»:</p> <p>➤ ГНД 1 – «Підтримка держав-членів в досяганні ЦСР – Цілі сталого розвитку 4: якісна освіта» (ОР 1,2,4,5,7-8);</p> <p>➤ ГНД 2 – Керівництво Координацією I Оглядом / Моніторингом Реалізації Цур 4 – «Освіта-2030» (ОР 9-10).</p>	<p>ЗАСІДАННЯ I: 21-22 жовтня, 2021;</p>	<p>КАФЕДРА ЮНЕСКО «Екологічно чисті технології», Харківський національний автомобільно-дорожній університет (ХНАДУ, м. Харків; 2000);</p> <p>ОРГАНІЗАТОР</p>	<p>Національна комісія України у справах ЮНЕСКО; Координаційна рада програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні; Міністерство освіти і науки України; Міністерство екології та природних ресурсів України; Департамент екології та природних ресурсів Харківської ОДА; НДУ «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем»; Інститут проблем машинобудування НАНУ;</p>

	<p>4. Практичні аспекти перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців у сфері захисту довкілля і сталого розвитку.</p> <p>5. Круглий стіл «Синергія освітніх, наукових, управлінських і промислових компонентів для управління кліматом та запобігання зміні клімату» (CLIMAN) – виклики та інструменти ефективної реалізації (для партнерів проекту CLIMAN за завідувачів кафедр ЮНЕСКО).</p> <p>Засідання II: МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ЗА УЧАСТЮ МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ «ГАЛУЗЕВІ ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ – 2021»</p> <ol style="list-style-type: none"> Глобальні екологічні проблеми. Міжнародне екологічне співробітництво. Жінки в науці. Інноваційні трансформації державного екологічного управління. Екологічне право. Галузеві екологічні проблеми. Сталий та екологічно орієнтований розвиток транспорту та транспортної інфраструктури. Медико-екологічні та соціальні проблеми сучасності. Екологічні проблеми урбанізованих і техногенно змінених територій. Розвиток екологічної мережі та шляхи забезпечення біологічного різноманіття. Екологічні аспекти інвестиційно-інноваційної еколого-орієнтованої діяльності. Інформаційні технології в екологічно-орієнтованому управлінні технічними об'єктами та процесами. 	<p>Б. Велика ПРОГРАМА II – «ПРИРОДНИЧІ НАУКИ»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 1 – «Використання НТІ та знань задля сталого розвитку» (ОР 1–2); ➤ ГНД 2 – «Розвиток науки задля сталого керування природними ресурсами, зменшення небезпеки лих і здійснення діяльності щодо боротьби зі зміною клімату в рамках МГП, МАП і МПГТ» (ОР 4, 6–7). 	<p>Засідання II: 20 жовтня, 2021; попередня прогнозована кількість учасників – до 100 ос.</p>		<p>Харківський національний автомобільно-дорожній університет; Університет прикладних наук (Федеративна Республіка Німеччина); Університет EDUCONS (Сербія); Поліський державний університет (Республіка Білорусь); Кафедри ЮНЕСКО в Україні; Партнерські кафедри ЮНЕСКО.</p>
7.	<p>НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ «ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ (ШІ): СТАН, ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ, АСПЕКТИ ЕТИКИ В ШІ» (ONLINE)</p> <p>ПРІОРИТЕТНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> інформаційні та комунікаційні технології в освіті, включно з електронною освітою для сталого розвитку, штучний інтелект в освіті, відкриті освітні ресурси; інтелектуальні інформаційні технології та їхнє використання в інклюзивних суспільствах знань. використання засобів та методів ШІ для розвитку нових стратегій цифрової грамотності та електронних альтернативних систем неперервного навчання. <p>МЕТА ЗАХОДУ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Дослідження етичних наслідків застосування ШІ в освіті, науці, культурі, комунікації та інформації з метою досягнення цілей сталого розвитку. ➤ Виявлення ролі ШІ в усуненні існуючих нерівностей щодо доступу до знань, досліджень і різноманітності форм культурного 	<p>А. Велика ПРОГРАМА I – «ОСВІТА»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 1 – «Підтримка держав-членів у досяганні ЦСР – Цілі сталого розвитку 4: якість освіти». <p>Б. Велика ПРОГРАМА V – «КОМУНІКАЦІЯ ТА ІНФОРМАЦІЯ»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 2 – «Побудова за допомогою ІКТ суспільств, заснованих на знаннях, шляхом надання загального доступу до інформації та знань і забезпечення їхньої схоронності». 	<p>Листопад, 2021; м. Київ, МННЦТiС; попередня прогнозована кількість учасників – УТОЧНЮЄТЬСЯ.</p>	<p>КАФЕДРА ЮНЕСКО «Нові інформаційні технології в освіті для всіх» Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем (МННЦТiС, м. Київ, 2002); ОРГАНІЗАТОР</p>	<p>Національна академія наук України; Міністерство освіти і науки України; Технічний комітет по стандартизації «Інформаційні технології» Координаційна рада програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні Партнерські кафедри ЮНЕСКО на (суб)регіональному рівні</p>

	самовираження.				
8.	<p>ХІІ Міжнародна науково-практична конференція «ПРОБЛЕМИ ДУХОВНОГО ПРОБУДЖЕННЯ ОСОБИСТОСТІ: КУЛЬТУРА ТА ДУХОВНІ ЦІННОСТІ» (в рамках міжнародного проекту Д. П. Шафера «Епоха Культури» – за підсумками діяльності Міжнародного культурного центру, м. Київ – м. Северодонецьк; щорічна)</p> <p>ПРІОРИТЕТНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Духовне пробудження як ключ до духовної безпеки особистості і держави. 2. Духовні основи культури особистості. 3. Мистецтво як енергетичний ресурс духовного пробудження особистості. <p>МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Виховання духовно пробудженої особистості; ➤ Сприяння міжкультурному діалогу і залучення молоді до побудови мирних і відкритих для участі суспільств; ➤ Заохочення до творчості та різноманітності форм культурного самовиразу задля забезпечення сталого розвитку. 	<p>А. Велика програма I – «Освіта»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 1 – «Підтримка держав-членів в досяганні ЦСР – Цілі сталого розвитку 4: якісна освіта» (ОР 6–8). <p>Б. Велика програма III – «Соціальні та гуманітарні науки»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 2 – «Сприяння міжкультурному діалогу та залучення молоді до побудови мирних і відкритих для участі суспільств» (ОР 3–4). <p>В. Велика програма IV – «Культура»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 2 – «Заохочення до творчості та різноманітності форм культурного самовиразу, а також охорона нематеріальної культурної спадщини задля забезпечення сталого розвитку» (ОР 7). 	<p>26 травня, 2021;</p> <p>м. Київ, Президія НАПН;</p> <p>попередня прогнозована кількість учасників – до 100 ос.</p>	<p>КАФЕДРА ЮНЕСКО «Духовно-культурні цінності виховання та освіти», Східноукраїнський національний університет ім. <i>В. Даля</i> (СНУ, м. Луганськ; 2009);</p> <p>ОРГАНІЗАТОР.</p>	<p>Національна комісія України у справах ЮНЕСКО;</p> <p>Координаційна рада програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні;</p> <p>Міністерство освіти і науки України;</p> <p>Національна академія педагогічних наук України;</p> <p>Науково-дослідний Інститут духовного розвитку людини, СНУ ім. <i>В. Даля</i>;</p> <p>Кафедра педагогіки СНУ ім. <i>В. Даля</i>;</p> <p>Кафедра ЮНЕСКО «Права людини, мир, демократія, толерантність і взаєморозуміння між народами» (Національний університет «Києво-Могилянська академія»)</p> <p>Кафедра ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» (Харківський національний технічний університет сільського господарства ім. <i>П. Василенка</i>);</p> <p>Кафедра ЮНЕСКО «Художня освіта і культура в освіті (FAU – Університет імені Фрідріха – Олександра в Ерлангені та Нюрнбергу, м. Ерланген, Нюрнберг, Німеччина);</p> <p>Партнерські закордонні ЗВО.</p>
9.	<p>ІХ Всеукраїнська конференція «Музейна педагогіка: проблеми, сьогодення, перспективи» (щорічна)</p> <p>ПРІОРИТЕТНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) проблеми музейної педагогіки у контексті неперервної освіти; 2) соціокультурний вимір музейної комунікації; 3) історико-культурна спадщини та використання її потенціалу у духовному розвитку особистості; 4) інноваційні форми і методи музейної педагогіки у роботі з різною цільовою аудиторією; 5) популяризація ідей ЮНЕСКО в галузі культури, мистецтва і освіти 	<p>А. Велика програма I – «Освіта»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 1 – «Підтримка держав-членів в досяганні ЦСР – Цілі сталого розвитку 4: якісна освіта» (ОР 3–5). <p>Б. Велика програма III – «Соціальні та гуманітарні науки»:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ ГНД 2 – «Сприяння міжкультурному діалогу та залучення молоді до побудови мирних і відкритих для участі суспільств» (ОР 3–5). <p>В. Велика програма IV – «Культура»:</p>	<p>ВЕРЕСЕНЬ – ЖОВТЕНЬ, 2021;</p> <p>м. Київ, НАПН;</p> <p>попередня прогнозована кількість учасників – до 100 ос.</p>	<p>КАФЕДРА ЮНЕСКО «Неперервна професійна освіта XXI століття» Національна академія педагогічних наук України на базі Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України (НАПН України, 2016);</p> <p>СПІВОРГАНІЗАТОР</p>	<p>Національна академія педагогічних наук України;</p> <p>Координаційна рада програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні;</p> <p>Кафедра ЮНЕСКО «Неперервна професійна освіта XXI століття»;</p> <p>Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України;</p> <p>Громадська спілка «Українська асоціація освіти дорослих»;</p> <p>Національний Києво-Печерський історико-культурний заповідник;</p> <p>Заклади вищої освіти України</p> <p>Партнерські кафедри ЮНЕСКО на (суб)регіональному рівні</p>

		<p>➤ ГНД 2 – «Заохочення до творчості та різноманітності форм культурного самовиразу, а також охорона нематеріальної культурної спадщини задля забезпечення сталого розвитку» (ОР 7).</p>			
10.	<p>V СЕСІЯ НАРАДИ ЗАВДУВАЧІВ КАФЕДР ЮНЕСКО В УКРАЇНІ (щорічна, формат: відеоконференція)</p> <p>ПРІОРИТЕТНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ (проект):</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) підсумкам планової діяльності українських кафедр ЮНЕСКО у 2020 р. (корпоративна оцінка, галузеве лідерство, спільний образ майбутнього, проблемні та перспективні виміри онлайн-навчання «в епоху Covid»); 2) визначенню напрямів і вимірів інституалізації та посилення впливу у вітчизняному владному, освітньо-виховному, науковому, культурному та інформаційному просторі (інструменти взаємодії та партнерства; поглиблення участі, координації та мережевого співробітництва; напрями і виміри співпраці з оновленим Секретаріатом Національної комісії у справах ЮНЕСКО; іноземними національними комісіями, кафедрами ЮНЕСКО і мережами UNITWIN); 3) оптимізації моделей партнерства в рамках Координаційної ради програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні. <p>МЕТА НАРАДИ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ оптимізація діяльності програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні; ➤ корекція, узгодження і просування інструментів інституційного і фінансового забезпечення діяльності кафедр ЮНЕСКО в Україні; ➤ корекція, узгодження і просування ефективних елементів / принципів корпоративної культури кафедр ЮНЕСКО в Україні; ➤ набуття навичок експертизи і консалтингу в галузі моніторингу, оцінки і перспективного / стратегічного планування в рамках програмної діяльності ЮНЕСКО; ➤ оптимізація діяльності Координаційної ради програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні. 	<p>А. Велика програма I – «Освіта».</p> <p>Б. Велика програма II – «Природничі науки».</p> <p>В. Велика програма III – «Соціальні та гуманітарні науки».</p> <p>Г. Велика програма IV – «Культура».</p> <p>Д. Велика програма V – «Комунікація та інформація».</p>	<p>Червень / Вересень, 2021; Київ; МЗС / МОН України; попередня прогнозована кількість учасників – до 15-20 ос.</p>	<p>Координаційна рада програми «UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні; Секретаріат Національної комісії України у справах ЮНЕСКО Кафедра ЮНЕСКО «Права людини, мир, демократія, толерантність і взаєморозуміння між народами», Національний університет «Києво-Могилянська академія» (НаУКМА, м. Київ; 1998); Співорганізатори</p>	<p>Міністерство освіти і науки України; Кафедра ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін (ХГТУСХ); Кафедра ЮНЕСКО з питань кріобіології (ШКіК НАНУ); Кафедра ЮНЕСКО «Вища технічна освіта, прикладний системний аналіз та математика» (НТУУ «КПІ»); Кафедра ЮНЕСКО «Інтелектуальне моделювання та адаптація технологій до проблем освіти і соціального прогресу» (ОНТУ); Кафедра ЮНЕСКО «Екологічно чисті технології» (ХНАДУ); Міжнародний науково-навчальний центр технологій і систем НАНУ і МОН України (МННЦіС) Кафедра ЮНЕСКО «Духовно-культурні цінності виховання та освіти» (СНУ); Кафедра ЮНЕСКО «Неперервна професійна освіта XXI століття» (НАПН).</p>
<p>Запланована кількість «відкритих» заходів кафедр ЮНЕСКО в Україні</p> <p style="text-align: center;">– 10</p>		<p>Зв'язок планових заходів кафедр ЮНЕСКО з великими програмами Організації I–V (за рівнем пріоритетності):</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Велика програма I – «Освіта»: 7 заходів; ➤ Велика програма III – 	<p>Попередня прогнозована кількість учасників – до 850 ос.</p>	<p>Роль кафедр ЮНЕСКО в організації заходів – спів- / організатор</p>	<p>Попередня кількість традиційних / очікуваних партнерів – до 75</p>

	<p>«СОЦІАЛЬНІ ТА ГУМАНІТАРНІ НАУКИ»: 5</p> <ul style="list-style-type: none">➤ Велика ПРОГРАМА IV – «КУЛЬТУРА»: 5➤ Велика ПРОГРАМА II – «ПРИРОДНИЧІ НАУКИ»: 4➤ Велика ПРОГРАМА V – «КОМУНІКАЦІЯ ТА ІНФОРМАЦІЯ»: 4; <p>Загалом – 25 точка збігу (середній показник – 2,5 збігів / 1 запланований захід)</p>			
--	---	--	--	--